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47. Tuba’nin iki tane ayni elbiseye ihtiyaci vardir. istedigi iki 49. Ogrenci sayisi (bin)
elbise de A ve B magazalarinda satiimaktadir. A
600 -
e A magazasindaki bir elbisenin fiyati B magazasin- 500

daki bir elbisenin fiyatindan 50 © daha pahaldir. 400
e A magazasl iki elbise alindiginda ikinci elbiseye 300

%40 indirim yapmaktadir. ?gg-

e B magazasi iki elbise alindiginda her bir elbiseye ‘A B C I Ogrencilerin cevaplari

%10 indirim yapmaktadir.

oo L . . Yukandaki sttun grafik bir matematik sinavinda bulu-
Tuba iki elbiseyi A .magazasmdan yada B m:c.igaza- nan 20. soruyu A, B, C ve D seceneklerini isaretleyerek
sindan alirsa her iki durumda da ayni paray1 5deye- kag 6grencinin yanlig cevapladigini géstermektedir.
ceg@ine gore A magazasinda bir elbisenin satig fiyati
kag  dir? e Bu sorun‘un dogru cevabi E secenegidir.

o Sinava girenlerin %10'u soruyu dogru cevaplamis-
A) 300 B) 350 C) 400 D)450 E) 500 tr.
Buna gére sinava kag kisi girmistir?
(Soruyu bos birakan olmamuistir.)
* A) 1900 B) 2000 C) 2100
E
8 D) 2200 E) 2300
x
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48. Melek her giin ayni saatte okuldan ¢ikip eve gitmekte- 3 50
dir. Okuldan eve dogru S
e Eger bisikletiyle saatte 30 km hizla giderse saat :::

17.30 da evde olmaktadir. s
e [Eger bisikletiyle saatte 20 km hizla giderse saat ;

18.15 te evde olmaktadir.

3 Yukaridaki sekilde merkezdeki 1 in bulundugu ¢ember-
Melek bisikletiyle okuldan eve dogru saatte kag km den baslayarak birbirine degen gemberler iizerinden
hizla giderse saat 18.00 de evde olur? ilerleyip 123 yaziliyor.
A) 21 B)21,5 C)22,5 D)23 E) 24 Buna gére kag farkli gekilde 123 yazilir?
A)18 B) 24 C) 36 D) 45 E) 54
15 Diger sayfaya geginiz.




